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МОДЕЛЬ 18 – Пончо "Setasuri Big" 

Размеры: 36/40 и 42/46 

• Указания для размера 42/46 даны в скобках. 
• Если указано одно значение, оно подходит для всех размеров. 

Материалы и инструменты 

• Пряжа: Lana Grossa Setasuri Big (70% Альпака Сури, 20% Шелк, 10% Шерсть 
Мерино). Длина нити: 100 м / 25 г. 

o Цвет "Сиреневый" (Fb 503): 150 (175) г 
o Цвет "Бежевый" (Fb 502): 75 г 

• Спицы: № 5.5 
• Дополнительно: Крючок № 4.5 для ввязывания бахромы. 

Узоры и техники 

• Платочная вязка: Все ряды — лицевые петли. 
• Волнистый узор: 

o Количество петель кратно 17 + кромочные. 
o Смотрите Схему 1. Показаны только лицевые ряды. 
o В изнаночных рядах все петли и накиды вяжите изнаночными. 
o Постоянно повторяйте 1-4 ряды. 

• Ажурный узор: 

o Количество петель кратно 7 + кромочные. 
o Смотрите Схему 2. Показаны только лицевые ряды. 
o В изнаночных рядах петли вяжите по рисунку, накиды — 

изнаночными. 
o Постоянно повторяйте 1-16 ряды. 

• Последовательность полос: 

o * 2 ряда Бежевым, 2 ряда Сиреневым *. Постоянно повторять от *. 
• Кромочная петля (цепочная): 

o Лицевой ряд: 1-ю петлю провязывать лицевой скрещенной, 
последнюю снимать (нить за работой), как при изнаночном вязании. 

o Изнаночный ряд: 1-ю петлю провязывать изнаночной скрещенной, 
последнюю снимать (нить перед работой), как при изнаночном 
вязании. 

Плотность вязания 

• Волнистый узор на спицах № 5.5: 16 п. и 22 р. = 10 x 10 см. 
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• Ажурный узор на спицах № 5.5: 16 п. и 20 р. = 10 x 10 см. 

ВАЖНО: Пончо вяжется целиком и поперек. Стрелка на выкройке указывает 
направление вязания. 

Описание работы 

1. Начало: Наберите 87 (93) п. на спицы № 5.5 Сиреневым цветом и провяжите 
1 изнаночный ряд лицевыми. 

2. Волнистый узор: Продолжайте работу по последовательности полос 
волнистым узором: 

o Кромочная, 0 (3) п. платочной вязкой, раппорт Схемы 1 повторить 5 
раз, 0 (3) п. платочной вязкой, Кромочная. 

3. Смена узора: Через 20 см от начала закончите 1-м и 2-м рядом волнистого 
узора Бежевым цветом. В последнем изнаночном ряду убавьте по центру 1 
(0) п. = 86 (93) п. 

4. Ажурный узор: Продолжите работу Сиреневым цветом ажурным узором: 

o Кромочная, раппорт Схемы 2 повторить 12 (13) раз, Кромочная. 
5. Разметка горловины: 

o На общей высоте 48 (52) см отметьте по правому краю начало 
выреза горловины. 

o На общей высоте 80 (84) см отметьте по правому краю середину 
пончо. 

o Через 32 см от отмеченной середины отметьте по правому 
краю конец выреза горловины. 

6. Возврат к волнистому узору: Через 60 (64) см от отмеченной середины 
(после 8-го или 16-го ряда ажурного узора) продолжите работу волнистым 
узором по последовательности полос. 

o В первом ряду прибавьте по центру 1 (0) п. = 87 (93) п. 
o Распределите петли, как в начале. 

7. Завершение вязания: Через 20 см волнистого узора закончите 1-м и 2-м 
рядом волнистого узора Бежевым цветом. 

o Далее Сиреневым цветом провяжите 1 лицевой ряд лицевыми. 
o В следующем изнаночном ряду все петли закройте лицевыми. 

Сборка и отделка 

1. Влажно-тепловая обработка: Деталь натяните, увлажните и дайте 
высохнуть. 

2. Сшивание: Сложите деталь пополам. Сшейте боковой шов от отметки 
выреза горловины до волнистого узора (длина шва 28 (32) см). Оставшиеся 
32 см от сгиба — это вырез горловины. 
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3. Бахрома: 

o Нарежьте Бежевую пряжу на отрезки по 46 см (по 3 нити на одну 
кисть). 

o Сложите 3 нити пополам. 
o С помощью крючка ввяжите бахрому в края набора и закрытия 

петель на равном расстоянии друг от друга. 
 
 

 
 
 
Подписывайтесь в соцсетях и получайте описание интересных 
моделей бесплатно 
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